



破解养老之困 越早准备越轻松

平安“御享财富+聚财宝”让未来生活可盼可期

多层次养老规划

背景: 年金保险让长寿更有尊严

根据国家统计局发布的第七次全国人口普查数据，2020年中国65岁及以上人口达到1.91亿人，占比13.5%，人口老龄化程度已高于世界平均水平（65岁及以上人口占比9.3%）。根据上海社科院分析，到21世纪中叶，我国65岁以上老年人口占比或将达到30%以上。老龄化首先面临的就是养老问题，从“养儿防老”到依靠退休工资，到构筑养老金融规划，关乎国家也关乎小家。

根据调研第一支柱社保占据养老金收入主要来源，第二支柱企业年金和第三支柱个人商业保险参保率不足20%。随着第一支柱国家基本养老供需矛盾突出，亟需第二三支柱补充。我国养老保障第三支柱起步较晚，但推进和创新速度正在加快。“十四五”规划就提出，“发展多层次、多支柱的养老保险体系，提高企业年金覆盖率，规范发展第三支柱养老保险。”保险公司势必成为养老保险供给的中坚力量。

今年5月，银保监会发布了《关于开展专属商业养老保险试点的通知》，在浙江和重庆开展专属商业养老保险试点；今年9月，中国保险行业协会发布《商业补充养老保障体系建设(第三支柱养老保险)研究报告》。

事实上，一些保险公司已经推出了多款养老保险，其中年金类就成为了主流。根据《证券日报》统计，约半数人身险公司的前五大产品是年金保险，保费收入前五的产品就有来自平安保险的产品。

稳健实力

核心: 为养老保障“护航”

虽然公众对养老保障的认知尚不全面，但随着人口老龄化，人们对养老的需求质量是在提高的。一款满足需求的养老保险必须要考虑这几方面因素：金融公司信誉稳定实力雄厚、年化利率可观、领取方便。那么平安保险的“御享财富”年金+万能保险产品组合，正具备这几方面因素，因此被众多消费者青睐。

在2021年度《财富》世界500强排行榜中，中国平安凭借持续稳健的业绩增长，以1,915亿美元的营业收入位列全球第16位，较去年上升5位，成为全球金融企业排名第二位、蝉联中国内地混合所有制企业第一位。在美国《福布斯》杂志发布的2021年“全球上市公司2000强”排行榜中，中国平安位列全球第六位，蝉联全球多元保险企业第一位，在全球金融企业排名中位列第五位。

雄厚的企业实力，是公众选择养老产品的最重要标准与参考。平安认为，优质的养老保障除了金融产品，更需要人性化的关怀。今年5月9日，中国平安发布了“平安臻颐年”康养品牌及首个高端产品线“颐年城”，通过“金融+医疗+康养”结合的创新发展模式，整合公司金融、医疗与科技领域的优势资源，布局康养产业，打造有品质的康养服务，践行“有温度的金融”理念。该项服务中，平安依托集团“金融+医疗”生态资源积累，提出了“地点一流”、“服务一流”、“设备一流”、“内容一流”、“保障一流”等核心内容。

另一方面，平安集团积极探索“高端康养+居家养老”一体化模式。据了解，平安将率先在国内推出居家养老服务，并整合财富管理、医生、护理师、营养师等10大养老产业，搭建起覆盖客户全生命周期的平安居家养老一站式服务平台，通过线上+线下终身专属管家+科技服务，让客户享受高质量居家养老生活。

相关链接>>

产品: 平安御享财富保险产品计划^①的四大特点

据悉，中国平安全新年金保险产品——平安御享财富保险产品计划^①具有以下显著特点：

温度——投保年龄由65周岁放宽至75周岁，高于主流年金保险的投保年龄，能满足更多客户对资产配置的需求。

贴心——御享财富保险产品计划^①提供保单贷款服务，最高可贷款主险合同现金价值扣除各项欠款余额的80%且贷款利率低（截至2020年末，聚财宝20贷款利率为5%），为您提供紧急的资金需求。

速度——保险期由财富金瑞2020的10年缩短至8年，第5-7年，3年交给付年交保费的60%，5年交给付年交保费的100%，第8年，给付100%基本保额的满期金，让客户的财富更快进入万能账户，享受相伴终身。

安心——万能账户“聚财宝”从2015年10月至2020年年末，保持5%的结算利率^②。平安人寿始终坚持稳健的投资战略，稳中求进。

典型案例利益演示>>

养老规划: 张先生40周岁，重视自己的养老生活，因此选择御享财富保险产品计划^①，年交保费12万元，交3年。至合同生效满5个保单年度后的首个年生效对应日起，张先生可每年领取生存金7.2万元，共计领取3次，合计21.6万元。第8年满期时，还可领取满期金18.2万元。并且领取的所有生存金将进入到中国平安万能账户聚财宝中，在张先生60周岁退休时，还可领取万能账户的现金价值，获得充足的养老金补充。

备注:

①御享财富保险产品计划含平安御享财富年金保险、平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)。

②本保险产品计划中平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)为万能保险，最低保证利率为年利率1.75%，保证利率之上的投资收益是不确定的。历史结算利率不代表未来收益。

③本资料所载内容仅供客户理解保险条款所用，在某些情况下，保险公司不承担责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

④保险公司不得违规销售非保险金融产品，请勿参加非法集资。

平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)说明:

●初始费用:趸交保险费、追加保险费扣除2%初始费，转入保险费扣除1%初始费用。

●保障成本:在每月结算日，保险公司按照该月的实际天数从保单账户中扣除保障成本。每日的保障成本为年保障成本的1/365。

人口普查数据摘自《社会保障绿皮书》

寿险绿 202111(总)515CP

御享财富

保险产品计划

品质养老 子女教育 资产配置 财富传承

重要提示:

1. 本保险产品计划由平安养老保险股份有限公司承保，由平安养老保险股份有限公司负责管理。本公司仅承保本产品项下的责任，本公司不承担本产品项下保险责任。本公司仅承保本产品项下的责任，本公司不承担本产品项下保险责任。

2. 本保险产品计划中的平安聚财宝(2021)终身寿险(万能型)为万能保险，结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。

3. 本保险产品计划有保单贷款限制条款。在某些情况下，我们不承担与保单贷款相关的责任，具体条款见条款及细则。

4. 请仔细阅读保险条款，了解保险责任和责任免除。

中国平安人寿保险

95511 pingan.cn

中国平安人寿保险股份有限公司黑龙江分公司
黑龙江省哈尔滨市南岗区建设大路30号财富中心B座10层

中国平安 PING AN

金融·科技

专业 让生活更简单